

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

4512 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contratación obra para proyecto de recuperación hidromorfológica del tramo del río Saja entre los núcleos de Caranceja y Casar en los términos municipales Reocín y Cabezón de la Sal (Cantabria). Expediente: 01.415-0040/2111.*

Se corrigen las fecha de apertura ofertas correspondiente a la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 275 de 16 de noviembre de 2022. En el punto 21.2.1) Apertura sobre administrativa Donde dice: 29 de diciembre de 2022 a las 09:30 Debe decir: 16 de febrero de 2023 a las 09:30. En el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica Donde dice: 2 de marzo de 2023 a las 09:30 Debe decir: 14 de abril de 2023 a las 09:30. En el punto 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica Donde dice: 12 de enero de 2023 a las 09:30 Debe decir: 23 de febrero de 2023 a las 09:30.

Madrid, 8 de febrero de 2023.- Director General del Agua, Teodoro Estrela Monreal.

ID: A230004865-1